

松原望『社会を読み解く数理トレーニング』

第1刷 正誤表

2005年5月7日 現在

更新	ページ	位置	誤	正
	p.90	図 4.1	3, 4 案	3 案, 4 案 (一部のみ)
5/7	p.90	図 4.1 (最下段)	6 6	12 12
	p.98	練習 4.1	は・・・あるか、	のタイプ (型) を 4 通りあげなさい。
	p.117	リーダー文 最終行	Keyenes	Keyenes
	p.132	4 行目	ルコヴィッツ	マルコヴィッツ
1/7	p.141	下 9 行目	i j【下付き】	j i
1/7	p.143	3 行目 (サブ タイトル)	【位置不適】	下 11 行目へ
	p.195	表 10-2 2 行 2 列	(-1, -1)	(1, 1)
1/7	p.206	下 6 行目	28, 12	12, 28
1/7	pp.207-8	p.207 最後 3 行、p.208 最 初 3 行	【位置不適】	p.208 の 8, 9 行間へ
1/7	pp.207-8	同上 6 行	文末「つまり」、文頭「たとえば」	【それぞれ削除、付加】